

主啊，我愿意为你所用！—河南杨弟兄

感谢主的恩典！使我能参加良院35周年庆典。踏入多年来朝思暮想的学校，牵手来自天涯海角的同学，当面聆听老师的谆谆教诲，我陶醉于弟兄姊妹彼此相爱和睦同居的时光……短短5天，我收获了太多太多的感动和激励。

5天的行程

53位学员的衣食住行、学习、参观、交流、游览，一遍遍的叮咛，一次次的包容，一滴滴的关爱，各位老师的“身教”，使我切身体会了从主而来的仁爱、忍耐、恩慈，体会到实实在在的“生命影响生命”。

5天的交通

我看到了在大漠边陲的肢体对传扬基督的持守；听到了东海之滨的家人在逼迫中美好的见证；领略了年近古稀的长者痴心于真道，焚膏继晷，孜孜以求；见证了风华正茂的弟兄委身于基督，历经风霜而不改初衷。各位同学鲜活的见证，使我感受到由心而发的感恩、奉献、渴慕，我理解到什么是爱主“尽心、尽力、尽性”。

5天的教导

一次又一次，我被卢文老牧师及良院同工的热情和激情所感染；一次又一次，我被众多肢体的忠心和恒心所感动；还有工福团契对社会关爱的启迪，以及在两所教会的敬拜和交通。从主的这些忠仆身上，我看到了福音的“开拓、动员、传承”。

5天的营会

每一场教导都像一把燃烧的火炬，点燃我心中服侍主的爱火；每一次交流，都像一场淋漓的恩雨，不断激起我奉献的澎湃激情……我仿佛听到那深深的呼唤：我可以差遣谁呢？主啊，我在这里，我愿意为你所用！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。